



Ikt: 18/2015

Bonus Party Service Kft.
Németh Nikolett
Ügyvezető igazgató
Francia út 54.
Budapest
1146

Tisztelt Igazgató Asszony!

A Magyar Állami Operaház Közalkalmazotti Tanácsának elnöke levélben megkereste szakszervezetünket, kérve segítségünket abban, hogy az Ön által vezetett cég teljesítse a bérleti szerződésben foglaltakat.
Nevezetesen azt, hogy biztosítsa a Közalkalmazotti Tanács ellenőrzésének megvalósulását oly módon, ahogy az a szerződésben rögzítésre került.

Ez ügyben tudomásom szerint 2015. február 5-én Dr. Főző Virág, főigazgató-helyettesnél e vonatkozásban is tárgyalásokat is folytattak, melynek eredményeképpen a Közalkalmazotti Tanács okkal számított arra, hogy az ellenőrzési jogosultságuk adta cselekvésüket a cég vezetése nem hátráltatja és részükre a MÁO intézményeiben üzemeltett művészbüféikben értékesített termékekről a beszerzési számlákat a KT részére korlátozás nélkül bemutatják.

Mindezt a KT azért tartja szükségesnek, mert a társulati tagok nehezményezik a művészbüfék termékínálatát, az értékesített áruk egy részének minőségét, valamint a magas árfekvésű eladási árakat.

A hivatkozott bérleti szerződésben egyértelműen meg lett határozva, hogy a fogyasztó árat Önök miképpen kell, hogy kialakítsák. Úgy vélem, hogy szükségtelen e levélben ezt felidézni.
Mint, ahogy e levél megírása is – ha az Önök cége adott szavát, amelyet ráadásul szerződésben is megerősítettek tartja – felesleges lenne.

Kérem, hogy a KT által kért számlákba történő betekintést haladéktalanul, mindenfajta kibúvót mellőzve, biztosítsák a Magyar Állami Operaház hivatali helységében, a KT elnökével történt időpont egyeztetését követően.

Amennyiben ez a levelem kézhezvételét követő 3 munkanapon belül nem történik meg, az Operaház főigazgatójánál szerződés szegésre hivatkozva szakszervezetünk kérni fogja a MÁO és az Ön által vezetett cég között létrejött bérleti szerződés azonnali hatályú felmondását.

Levelemet szíves tudomásul véve és az esetleges intézkedés végett a Magyar Állami Operaház vezetésének is megküldöm.

Budapest, 2015. február 23.

Üdvözlettel:



Bárany Balázs Péter
elnök